



## Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области проводятся мероприятия, посвященные 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне



Сегодня утром первый заместитель руководителя следственного управления Екатерина Гилина приняла участие в торжественном митинге, посвященном 69-й годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне в деревне Новоселицы Новгородского района, где на воинском мемориале захоронено около 2 тысяч фронтовиков. В полдень, сотрудники следственного управления приняли участие в праздничном митинге, посвященном 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Митинг прошел в Великом Новгороде у стелы «Город воинской славы». По традиции, память павших в Великой Отечественной войне участники митинга почтили минутой молчания. После митинга у стелы «Город воинской славы» сотрудники следственного управления, отправились праздничной колонной в Кремль, к мемориалу «Огонь Вечной славы», где возложили венки.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

09 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522133>